
 

 

ACTA Nº 012-2020 1 
En la Parroquia Santa María del Toachi, Provincia de Santo Domingo de los Tsáchilas a los veinte días del 2 
mes de julio del dos mil veinte, siendo las 10h00, se procede a la sesión ordinaria del Legislativo del 3 
Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial de Santa María del Toachi. Presidida por el Ing. Javier 4 
Masapanta, Presidente, actúa en calidad de Secretaria la Ing. Wendy Zambrano. PRESIDENTE: Saluda y 5 
agradece la presencia de los compañeros vocales. Señorita secretaria proceda a constatar el quórum 6 
respectivo. 7 
SECRETARIA: Buenos días compañeros procedo a tomar la asistencia y constatar el quórum 8 
correspondiente. Sr. Miguel Plaza, presente; Sr. Gonzalo Iza, presente; Ing. Paola Puco, presente; 9 
Sr. Juan Palate, presente, Señor Presidente contamos con el quórum reglamentario. 10 
PRESIDENTE: Existiendo el quorum reglamentario, declaro instalada la presente sesión ordinaria. 11 
SECRETARIA: Señorita secretaria proceda a dar lectura a la convocatoria. 12 
de acuerdo al artículo 316 y 318  y en concordancia con el articulo 70 literal C del COOTAD, tengo a bien 13 
convocarlos a ustedes señores vocales a la sesión ordinaria para el día lunes 20 de julio del 2020 a las 14 
10:00 en el salón de actos del GAD Parroquial, en lo que tratara el siguiente orden del día: 15 

1. Aprobación del ACTA 011-2020 de sesión ordinaria. 16 
2. Aprobación del ACTA 003-2020 de sesión extraordinaria.  17 

Queda a disposición de ustedes aprobar el presente orden del día  18 
Sr. Juan Palate: Muy buenos días compañeros, compañero Sr. Presidente, señorita secretaria, yo mociono 19 
el orden del día.  20 
Secretaria: Existe apoyo a la moción del compañero Palate 21 
Sr. Gonzalo Iza: Buenos días compañeros, Sr. Presidente, señorita secretaria yo apoyo la moción del 22 
compañero. 23 
Presidente: Teniendo apoyo a la moción del compañero Juan por parte del compañero Iza, señorita 24 
secretaria por favor procedemos a tomar votación. 25 
Secretaria: Procedo a tomar votación para la aprobación del orden del día; Sr. Miguel Plaza, a favor; Sr. 26 
Gonzalo Iza, a favor; Ing. Paola Puco, a favor; Sr. Juan Palate, a favor, Señor Presidente, en consecuencia, 27 
el pleno de la junta resuelve: A través de votación ordinaria por unanimidad, aprobar el orden del 28 
día tal como consta en la convocatoria de esta fecha, mediante RESOLUCIÓN Nº 29 
GADPRSMT-SO-012-2020-07-20-01. 30 
Presidente: Gracias señorita secretaria una vez teniendo aprobado el orden del día, señorita secretaria por 31 
favor procedemos a dar lectura al primer punto del orden del día  32 
Secretaria: Primero aprobación del ACTA 011-2020 de sesión ordinaria   33 
Sr. Gonzalo Iza: Señorita secretaria ya dando lectura a esta acta y haciendo un correctivo en el literal 34 
ocho hay que corregir nuevamente, y otra cosa no tengo claro dice presente desde que llego, en acá esta 35 
recién llegando al tercer punto ahí no entiendo, si llego al tercer punto y acá donde toma lista dice 36 
presente, eso está correcto o hay que corregir  37 
Sr. Miguel Plaza: Si hay que corregir se está contradiciendo 38 
Sr. Gonzalo Iza: Si se está contradiciendo tocaría corregir, si dice presente desde un principio no 39 
pongamos acá que está llegando en el tercer punto  40 
Secretaria: Claro tocaría omitir la parte de abajo porque a ustedes en dos sesiones me parece que llegaron, 41 
o sea más por el tema de la puntualidad se les hizo caer en cuenta de que tenían que llegar máximo 10:10 42 
aquí para empezar. Tocaría corregirle en la parte de abajo 43 
Sr. Gonzalo Iza: Ahí sí porque si acá en el principio dice presente, no tendría que ponerle cuando llega en 44 
el tercer punto, con esos correctivos que se realicen yo mociono que se apruebe este punto  45 
Secretaria: Existe apoyo para la moción del compañero Iza 46 
Sr. Juan Palate: Señorita secretaria yo apoyo la moción  47 
Presidente: Existiendo apoyo a la moción del compañero Iza de parte del compañero Palate, señorita 48 
secretaria procedemos a tomar votación. 49 
Secretaria: Una vez tomadas en cuenta las sugerencias del compañero Iza, procedo a tomar votación para 50 
la aprobación del Acta 011, Sr. Miguel Plaza 51 
Sr. Miguel Plaza: Así señorita secretaria, así como dice el compañero aquí se está contradiciendo porque 52 
aquí dice que si estoy, y después que no estoy, entonces sugiero que se suprima lo que dice el Sr. Miguel 53 
Plaza integrándose a la reunión estamos en el tercer punto, arriba en el 81 tambien dice señorita secretaria 54 



 

 

votación en blanco es a favor, votación en blanco es en blanco, a favor es a favor y en contra es en contra  55 
Secretaria: Las votaciones en blanco se suman a los votos a favor 56 
Sr. Miguel Plaza: No, yo que sepa no es así   57 
Secretaria: Ya le busco el artículo  58 
Sr. Miguel Plaza: En blanco es en blanco, yo no puedo votar en blanco porque sería a favor. Votación en 59 
blanco cuando yo no estoy, no puedo votar a favor voto en blanco porque no estuve, con esa sugerencia mi 60 
voto es a favor  61 
Secretaria: Sr. Gonzalo Iza, a favor; Ing. Paola Puco, a favor; Sr. Juan Palate, en blanco porque yo no 62 
estuve, Señor Presidente, en consecuencia, el pleno de la junta resuelve: A través de votación ordinaria 63 
por mayoría, aprobar el ACTA No. 011-2020 de sesión ordinaria, mediante RESOLUCIÓN Nº 64 
GADPRSMT-SO-012-2020-07-20-02. 65 
Presidente: Bien señorita secretaria, gracias estimados compañeros, señorita secretaria una vez 66 
aprobado el primer punto del orden del día por favor continuemos con el segundo punto del orden 67 
del día  68 
Secretaria: Segundo aprobación del ACTA 003-2020 de sesión extraordinaria. Para dejar claro sobre las 69 
votaciones, en el Art. 321 del COOTAD dice Votaciones.- En los gobiernos autónomos descentralizados 70 
la votación en los órganos legislativos podrá ser de manera ordinaria, nominativa o nominal razonada. El 71 
voto nominal razonado se realizará en orden alfabético y no podrán abstenerse de votar ni retirarse del 72 
salón de sesiones una vez dispuesta la votación por el ejecutivo. Todo voto en blanco se acumulará a la 73 
mayoría. Los ejecutivos de los gobiernos autónomos descentralizados tendrán voto en las decisiones de 74 
los respectivos órganos legislativos; en caso de empate su voto será dirimente. Entonces aquí nos 75 
especifica que todo voto en blanco se acumulará a la mayoría. 76 
Sr. Miguel Plaza: Eso se acumulará dice, no dice que vale por un voto a favor, se acumula nada más. 77 
Secretaria: Claro, pero al acumularse a la mayoría suma ya otro voto a favor  78 
Sr. Juan Palate: En este caso si es que hay tres votos a favor y uno en blanco  79 
Secretaria: El voto en blanco suma  80 
Sr. Juan Palate: Sumarian cuatro, así yo entiendo 81 
Presidente: Siempre ha sido así, continuamos con el otro punto  82 
Secretaria: Si en el artículo 321 esta, se acumulará a la mayoría todo voto en blanco. Entonces 83 
continuamos con el segundo punto que es la aprobación del Acta N° 003-2020 de sesión extraordinaria 84 
Sr. Juan Palate: Señorita secretaria yo mociono que se apruebe el acta  85 
Secretaria: Existe apoyo para la moción del compañero Palate 86 
Sr. Miguel Plaza: Yo apoyo la moción de Juan 87 
Presidente: Señorita secretaria por favor procedemos a tomar votación  88 
Secretaria: Bueno compañeros procedo a tomar votación, Sr. Miguel Plaza,  89 
Sr. Miguel Plaza, en este punto primeramente agradecerle señorita secretaria ya que ya veo ya el 90 
calendario, nos hacía mucha falta para recordar las sesiones muchas gracias y si sugeriría que en estos 91 
casos, por ejemplo el día de hoy mi voto deberían ser en blanco, porque estamos aquí en la parroquia 92 
entonces yo tengo ningún documento habilitante para la sesión entonces mi voto es a favor; Sr. Gonzalo 93 
Iza, es en blanco; Ing. Paola Puco, en blanco; Sr. Juan Palate, a favor; Señor presidente votación dirimente  94 
a favor; Señor Presidente, en consecuencia, el pleno de la junta del órgano legislativo resuelve: A través 95 
de votación ordinaria por mayoría, aprobar el ACTA No. 003-2020 de sesión extraordinaria, 96 
mediante RESOLUCIÓN Nº GADPRSMT-SO-012-2020-07-20-03. 97 
PRESIDENTE: Srta. Secretaria sírvase a dar lectura al siguiente punto. SECRETARIA: No hay más 98 
puntos señor presidente.  PRESIDENTE: Sin más puntos a tratar doy por clausurada la presente sesión. 99 
Para mayor constancia firman la presente acta el Ing. Javier   Masapanta Presidente del GAD Parroquial  100 
y la  Ing. Wendy Zambrano  Secretaria  –  Tesorera, que da fe de lo actuado. 101 
 102 
 103 
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